
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/14～10/19 【回答者数】　87名

結果報告 10月Web利用者モニター「チキンステーキ」

チキンステーキ
・商品の品揃え
・リニューアルについて

■今後あったらいいと思う鶏肉惣菜は（3つまで選択可）：①国産鶏肉を使用したチキンステーキ ４７．１％ ②

レモン味風味のチキンステーキ ２９．９％ ③ガーリック味のチキンステーキ ２６．４％ ④一口タイプのチキンス

テーキ/チキンステーキの大容量企画各２４．１％ ⑤鶏むね肉を使用したチキンステーキ ２１．８％

■「チキンステーキ」の購入理由は（複数回答）：①レンジ調理だから ６７．８％ ②以前に買って美味しかった

６４．４％ ③チキンステーキが好き ３３．３％ ④1袋の量が手ごろ（4個入り） ２９．９％ ⑤商品案内で美味しそう

だった ２６．４％

■どのようなシーンで利用されましたか（2つまで選択可）：①夕食 ８５．２％ ②お弁当 ２９．６％ ③昼食（お弁

当以外） １８．５％ ④夜食 ３．７％ ⑤朝食 ２．５％

■主にどのようなメニューで召し上がられましたか（2つまで選択可）：①メインのおかず ７７．８％ ②お弁当の

おかず ３２．１％ ③メイン料理の付け合わせ・副菜 １４．８％ ④ご飯もののトッピング等 ６．２％ ⑤パンに挟ん

で ４．９％

■1袋を何回で使い切りますか：①1回 ４６．９％ ②2回 ３３．３％ ③4回 １４．８％ ④3回 ３．７％ ⑤その他 １．

２％

■最もよく購入するチキンステーキ商品は：①電子レンジで肉汁じゅわっとチキンステーキ ４２％ ②レンジで

やわらかチキンステーキ（和風味） ２１％ ③照焼きチキンステーキ １２．３％ ④レンジでジューシーコク旨チキ

ンステーキ ９．９％ ⑤レンジでふっくら照焼きチキンステーキ ８．６％

■肉汁感（じゅわっと感）は（5段階（良い+やや））：４．２（８０．２％）…全体的に良い評価となっています。年

代が若い人たちが特に高い評価をつけています。

■チキンステーキのやわらかさは（5段階(良い+やや））：４．４（８７．７％）…全体的に高評価となっています。

■「甘辛しょうゆ味」「照焼き」の甘辛さは加減は（ちょうどいい）：７４．１％（３．２）…全体的にやや「甘い」方に

偏りが出ています。

■チキンステーキの総合的な味のバランスは（5段階（良い+やや））：４．４（９５．１％）…全体的に高い評価と

なっています。特にファミリーの評価が高いです。

■チキンステーキ1個の大きさは（ちょうどよい）：７０．４％（２．７）…全体的にやや「小さい」方に偏りが出てお

り、年代が若いほど「小さい」と感じています。

■「4個入り本体価格458円」という価格は：どちらともいえない ４０．７％（３．０）…シルバーのみ「お買い得」と

感じており、それ以外はわずかに「高い」と感じています。

■一番好きな鶏肉料理は：①唐揚げ ４４．８％ ②照焼きチキン １４．９％ ③チキンステーキ １３．８％ ④焼鳥

１１．５％ ⑤チキン南蛮 ９．２％

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


